Procès-verbal de l’assemblée ordinaire des délégués du 22 juin 2008
Lieu : Grande salle de Champvent
Organisation : Club des Tigres
Opérations statutaires :
L’assemblée a été régulièrement convoquée, selon les articles 27 et 28 de nos statuts, en date du 06 juin 2007, par lettre adressée à tous les clubs inscrits à la Fédération, avec l’ordre du jour. Convocation également parue dans le bulletin  n° 7.
La Présidente  Patricia Buchs rappelle que selon l’art. 33, l’assemblée est valablement constituée si 1/3 des clubs sont représentés. Il est encore précisé que, selon l’art. 32, chaque club a droit à 2 voix et les membres du comité à une voix. Les votes se font à la majorité des voix. En cas d’égalité, selon l’art. 31, la voix de la Présidente  départagera.
Avant d’ouvrir l’assemblée, la Présidente s’assure que chaque club présent est en possession des documents nécessaires pour d’éventuelles votations.
A 20 heures 07, la Présidente ouvre l’assemblée et souhaite, au nom du Comité, une très cordiale bienvenue à chacun. Elle remercie le club des Tigres pour la préparation de la salle et salue tout particulièrement les présences de :  André Arn et Paul Stillhard, tous les deux Présidents d’honneur, de Marcel Bornand , président technique d’honneur et de Daniel Monnier, membre d’honneur.
Les scrutateurs désignés sont : François Charrotton, François Valceschini et Thierry Gaille.
Avant de passer à l’ordre du jour, un moment de silence est observé en souvenir de nos amis quilleurs disparus : Gilbert Gisclon du club les Piques 9 et François Troyon du club la Boule Volante. Nous associons également à cet hommage deux membres valaisans du Comité Suisse Marcel Nanchen et André Bourquin ainsi que les parents et amis qui nous ont quittés.
Thierry Chautems, responsable du club les Tigres, salue très chaleureusement les personnes présentes et souhaite à chacun de profitables débats.
Sur les 24 clubs que compte actuellement notre Fédération 21 sont représentés. Beau succès de participation par une belle soirée estivale.
Après 2 modifications demandées par André Arn et Pierre-Alain Buchs, l’ordre du jour sera le suivant :
1. Procès-verbal de l’assemblée générale du 22 juin 2007.
2. Admissions, démissions des clubs
3. Rapport de la Présidente
4. Rapport du Président technique et des responsables techniques
5. Comptes 2007-2008
6. Rapport des vérificateurs des comptes
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7. Acceptation des rapports et décharge au Comité
8. Budget saison 2008-2009
9. Fixation du prix des licences 2008-2009
10. Propositions du Comité et propositions individuelles
11. Election du Comité
12. Nomination des clubs vérificateurs des comptes
13. Nomination des délégués à l’assemblée générale de la FSQP
14. 50ème Anniversaire de la FVCQ
15. Tirage de la Coupe Vaudoise
16. Prochaine assemblée
17. Divers
1. Procès-verbal de l’assemblée générale du 23 juin 2006
Chaque club ayant reçu le procès-verbal de cette assemblée, il ne sera pas lu.
Paul Stillhard demande une correction concernant les clubs en vacances ainsi que sur la fusion des clubs Paniclets-Union-Central qui a pris le nom de « La Taverne Bernoise ».
Le secrétaire Philippe Simone apportera les modifications demandées. L’assemblée accepte ce procès-verbal avec remerciements à son auteur.
2. Admissions, démissions de clubs
Aucune demande d’admission. Les Clubs « La Menthue » et « Pied du Jura » en congés, ainsi que le club « Les Barbouzes » sont démissionnaires. Le club « Les Piques 9 » demande une année de congé.  Fusion des clubs Les Pèdzes et Rail qui joueront dorénavant sous le nom de « Pèdzes-Rail ».
Suite à ces différents changements la saison 2008-2009 comptera 20 clubs en compétition.
3. Rapport de la Présidente Patricia Buchs
Patricia Buchs, Présidente de notre Fédération ne fera pas un long exposé et se contentera d’un récapitulatif administratif et récréatif des événements de la saison. La partie technique étant assumée par le Président technique Pierre-Alain Buchs ainsi que par les responsables de chaque compétition.
Fonctionnement du Comité durant la saison 2007-2008 :
Présidente : Patricia Buchs, responsable du bulletin et de l’intercantonal
Vice-Président : Didier Bornet, responsable de l’individuel et de la coupe.
Président technique : Pierre-Alain Buchs, responsable de l’interclubs, de l’inscription des clubs, des licences et achat des prix
Secrétaire : Philippe Simone, responsable de la tombola
Caissière : Josiane Rochat
Votre Comité a tenu 9 séances, plus quelques réunions, dans divers établissements fédérés ou annonceurs du canton dans le but de régler la bonne marche de la Fédération.
La première manifestation de la saison est traditionnellement la soirée de distribution des prix de la Fédération Suisse. Soirée organisée en octobre, par nos amis genevois, au Relais du Pécan, avec une bonne participation de tous les cantons.
Samedi 17 novembre 2007, assemblée des délégués de la Fédération Suisse à Lancy-Parc (GE) ou, à part les problèmes statutaires, il a été décidé d’organiser une finale suisse des vainqueurs de coupe.
Samedi 24 novembre 2007, le loto de la FVCQ avec une très bonne participation des quilleurs.
Samedi 5 avril 2008,  finale suisse des clubs champions cantonaux. Disputée sur la planche droite du jeu de Broc (FR) cette finale a vu la superbe victoire des joueurs du LUNIKA. Sincères félicitations à cette très belle équipe.
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Samedi 28 mai 2008, la distribution des prix de notre Fédération à la grande salle de Bavois fut un succès. Très bonne participation des quilleurs et repas excellent préparé par la brigade de Rémy Pochon. 
Samedi 31 mai 2008, finale suisse des vainqueurs de coupe. Disputée sur la planche de gauche du jeu de Loèche (VS), cette 1ère finale a vu la victoire des fribourgeois du club « Les Mousquetaires 3 ». Belle journée chez nos amis valaisans.
Dimanche 8 juin 2008, rallye de la FVCQ, très bien organisé par le club « La Panthère Rose 1 »,  avec la participation de 25 voitures. Très belle journée récréative ou, une fois de plus, les absents ont eu torts. Les vainqueurs de cette édition furent « Les Joyeux-Chasseurs » 
Les Joyeux-Chasseurs refusant d’organiser le prochain rallye ce sont finalement « Les Pèdzes-Rail » qui le feront.
En conclusion, la Présidente rappelle :
1) Que la formule des billets à gratter sera reconduite la prochaine saison afin de mieux équilibrer nos comptes
2) Elle signale la gratuité des informations pour les clubs désirant passer une annonce dans le bulletin. Ce dernier, par les temps difficiles que nous vivons, a besoin de nouveaux annonceurs. Que chacun fasse un effort dans ce sens. D’autre part, lors d’un achat auprès d’un annonceur n’oubliez pas de vous identifier. Il comprendra que son annonce est payante. Un merci spécial à notre membre d’honneur Roger Waser qui, par un don, participe au frais de distribution du bulletin.
3) Rappelle que vous trouverez toutes les informations concernant notre Fédération sur le site internet : www.quilles-vaudoise-fvcq.com. Un grand merci à André ARN , seul responsable de la mise à jour dudit site.
4) En conclusion Patricia BUCHS avoue avoir pris beaucoup de plaisir lors de sa 2ème année de Présidence. Elle remercie chacun pour la confiance témoignée. Ses remerciements iront également aux propriétaires de jeux qui nous permettent de pratiquer notre sport favori ; aux annonceurs qui font vivre notre bulletin ; aux donateurs divers pour leurs prix ou challenges ; aux responsables de clubs pour leur travail ; aux joueurs pour leur sportivité ; à ses collègues du Comité pour leur travail, pas toujours reconnu, selon elle, à sa juste valeur !!
Rapports du Président technique et des responsables techniques.
Pierre-Alain BUCHS, Président technique, annonce que son rapport ne présentera que les compétitions suisses ainsi que l’interclubs vaudois dont il a la charge. Les autres compétitions seront rapportées chacune  par leur responsable.
Intercantonal 2007
Joué sur les planches fribourgeoises de Granges-Marnand – Massonnens – Vuisternens 1 & 2  et de Broc 1 & 2 cette compétition a vu la victoire de Fribourg – 2ème Vaud - 3ème Valais et 4ème Genève. Très bonne prestation de nos sélectionnés.
Classement après 3 manches : 1er Vaud 9 points – 2ème Fribourg 8 pts. – 3ème Valais 7 pts. – 4ème Genève 6 pts. Ce classement démontre bien que, cette année sur les planches valaisannes, notre sélection, en se classant bien, aura toutes ses chances pour remporter définitivement ce 10ème tournus qui sera le dernier opposant les 4 cantons.
Finale Suisse par équipes des clubs champions
Fixée au samedi 5 avril 2008, cette finale s’est disputée sur la très belle, mais sélective, planche de Broc droite. Bien organisée par nos amis fribourgeois cette compétition a vu la superbe victoire du club vaudois «Le LUNIKA » qui précède 2ème Les Bouleurs 3 (FR) de 11 quilles – 3ème Salquenen 1 (VS)  à 25 quilles et 4ème Beau-Site (GE) à 115 quilles. 
Félicitations à l’équipe de Lunika qui, pour sa 1ère participation, a réussi un grand coup.
Championnat Individuel Suisse
Ce championnat qui vient de se terminer sur les planches vaudoises de : L’Isle 2 – Romainmôtier – Champvent 1&2  nous a, sur le plan vaudois et concernant les différents classements, valu de belles satisfactions. Seul, un très gros point noir, la participation. Que 107 participants sur 160 licenciés  jouent cette compétition, sur nos terres, est lamentable.
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Classement  des Vaudois :
Champion Suisse absolu : Pierre-Alain BUCHS  - Championne Suisse Dames : Patricia BUCHS – Champion Suisse Vétérans 1 : Maurice CUANILLON  - Champion Suisse Juniors : Timothy GUETTY
Auront également l’honneur du podium, cette année :
Johnny BUCHILLY, 2ème en Elite – Pierre-Alain CUEREL, 3ème en A – Kurt SPIRGI et David MATHEY 2èmes  ex aequo  en C – Sébastien COCHAND 2ème en Juniors – Willy BORNET 3ème en Vétérans 1 – Jacques FAVRE 2ème en Vétérans 2 et Henri KOHLI 3ème en Vétérans 2
Bravo à ces champions et médaillés que vous pourrez applaudir lors de la remise des prix du samedi 4 octobre 2008 à Bavois.
Finale Suisse des vainqueurs de Coupe
C’est le samedi 31 mai sur la planche gauche du jeu de Loèche (VS) que cette 1ère finale des  clubs vainqueurs de Coupe a eu lieu. Très bien organisée par nos amis valaisans la rencontre a eu le classement final suivant :   Les Mousquetaires 3 (FR) – 2ème Saint-Léonard 1 à 3 quilles – 3ème Montélaz (VD) à 11 quilles et 4ème Les Mousquetaires (GE).
Interclubs
En série Elite, 1er titre de son histoire pour Le LUNIKA qui dans la foulée remporte également la finale suisse des clubs champions. Sincères félicitations.¨
En série A, c’est l’équipe née de la fusion Paniclets-Union-Central soit La TAVERNE BERNOISE qui s’impose et qui est promue en série Elite. Félicitations à cette équipe qui a joué tout ses matchs avec 2 nouveaux joueurs débutants.
En série B, victoire finale  du RIO, promu pour 2008-2009 en Série A.
Rapport de Didier BORNET, responsable Coupe Vaudoise et championnat individuel
Coupe Vaudoise
Compétition sans problème important dans son déroulement. La finale a eu lieu à la Valsainte droite entre les clubs de LUNIKA et MONTELAZ
Match serré avec la victoire de MONTELAZ  621 quilles contre 617 à Lunika  
Championnat Individuel
Disputé sur les planches de : la Taverne Bernoise droite – Savigny 1 & 2  et Granges-Marnand, ce championnat a également eu une très faible participation avec 112 joueurs sur 160 possibles. La nette impression que certains se moquent complètement des organisateurs et surtout des tenanciers. 
Les résultats :
Champion Elite et Absolu :
Pierre-André JOTTERAND 
Lunika

817 quilles
Champion Série  A :

Hugo STEINEMANN

Lunika

798 quilles
Champion Série B :

Marcel BORNAND

Montélaz
768 quilles
Champion Série C : 

Patrick
 MÜLLER

Montélaz
748 quilles. 
Meilleurs résultats : Vétérans René SALZMANN 779 q – Dames Patricia BUCHS 773 q. – Juniors Gaël GRANGES avec 661 q.
Intercantonal, responsable Patricia BUCHS
Rien à ajouter aux propos tenus par Pierre-Alain dans son rapport des compétitions suisses. Espère une victoire finale sur le tournus actuel vu qu’une 3ème place en Valais serait suffisante.
5. Comptes 2007-2008
Josiane ROCHAT, nouvelle caissière de la Fédération, nous présente ses comptes avec un commentaire détaillé sur les différents postes. Une seule remarque de Michel Guetty, ancien caissier, pour une différence non expliquée. Josiane lui communiquera par courrier le justificatif.
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6. Rapport des clubs vérificateurs des comptes
Cette année, ce sont les délégués des clubs de La Boule Volante et des Joyeux-Chasseurs qui ont vérifiés les comptes au domicile de Josiane Rochat, en date du 28 mai 2008. Fait sous forme de pointage, la vérification a confirmé la bonne tenue des comptes et la justesse des écritures.
Le rapporteur demande à l’assemblée d’accepter les comptes 2007-2008 tels que présentés, d’en donner décharge au Comité et d’adresser à Josiane ROCHAT  ses plus vifs remerciements pour l’excellence du travail accompli.
7. Acceptation des rapports et décharge au Comité
a )
Les comptes et le rapport des vérificateurs : les délégués acceptent les comptes et le rapport des vérificateurs à l’unanimité. 
b) Les rapports de la Présidente, du Président technique et des responsables techniques sont acceptés par les applaudissements des délégués. Notre Présidente remercie les délégués pour leur confiance.
8. Budget, saison 2008-2009
Accepté, sans modification, tel que présenté par notre caissière Josiane ROCHAT.
9. Fixation du prix des licences saison 2008-2009
Proposition du Comité : statu quo. Mis au vote = proposition acceptée sans aucune modification.
10. Proposition du Comité et propositions individuelles
a) Concernant la coupe vaudoise, Pierre-Alain BUCHS propose une modification de l’art. 52 de nos règlements des compétitions qui prévoit que « La coupe vaudoise se joue avec 2 équipes de 4 joueurs. Le total de l’équipe est l’addition des 4 joueurs » Pierre-Alain propose de s’aligner sur la Finale suisse qui se fait avec 5 joueurs qui comptent tous. Après de nombreuses discussions la proposition est refusée par la majorité des délégués.
b) Concernant le championnat interclubs une proposition des anciens du Comité demande que l’on fasse des groupes de 6 avec 2 tours complets aller et retour. Proposition défendue par André ARN avec de nombreux commentaires et intervenants. Proposition refusée à l’unanimité par les délégués.
c) La Présidente ouvre la discussion pour le futur championnat interclubs. Il s’agit de définir les 3 points suivants : 1) le nombre de catégories et leur nom  2 ) le nombre de clubs par catégories avec mode de championnat 3) les promotions et relégations Après de nombreuses interventions des délégués, la décision finale est :

Point 1) : 2 catégories, série  Elite et série A
Point 2) : 8 clubs en Elite avec matchs aller/retour plus jeux neutres soit 21 matchs.


   12 clubs en A avec matchs aller/retour soit 22 matchs

Point 3) :  Les clubs classés 6ème - 7ème - 8ème en Elite sont relégués en série A. 

                 Les 3 premiers clubs de série A sont promus en Elite.
11. Election du Comité
Année d’élection où l’ensemble du Comité remet son mandat en jeu. Les 5 membres présents acceptent un nouveau mandat. Notre Présidente Patricia BUCHS est également d’accord pour rester à son poste. Vu que personne ne se présente comme candidat au Comité, ni pour la présidence, le comité en place est réélu par une superbe ovation. Un grand merci pour leur travail.
12. Nomination des clubs vérificateurs des comptes
La Boule Volante termine son mandat avec cette assemblée. Les clubs : « Les Joyeux-Chasseurs » (2ème année) 1er vérificateur  et « Les Loustics » (1ère année) 2ème vérificateur fonctionneront comme vérificateurs des comptes pour la saison 2008-2009. Le club « Le Haut Léman » se propose comme  suppléant. Mandat accepté par l’assemblée et par les 3 clubs.
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13. Nomination des délégués à l’Assemblée Générale de la FSQP.
Pour cette assemblée générale qui aura lieu le samedi 29 novembre 2008 au Café de la Valsainte à Vevey, notre Fédération doit être représentée par 3 membres. Avaient été élus : Didier Bornet – Jacques Favre et Johnny Buchilly Membre suppléant : Pierre Bolomey. Johnny Buchilly jouant dorénavant avec les quilleurs fribourgeois sa place sera prise par Pierre Bolomey. Nouveau membre suppléant : La candidature de Daniel Monnier, membre d’honneur, est acceptée par les délégués.
14. 50ème anniversaire de la FVCQ.
Cette soirée festive aura lieu le samedi 30 mai 2009 au Forum de Savigny. Pour le moment la salle est réservée et le contrat pour la 2ème partie est signé. Quelques décisions ont été prises pour cet anniversaire qui sont :
a) Une liste de membres pour former un petit comité d’organisation est en cours
b) Une demi page d’une valeur de 100.—frs. sera mise, obligatoirement, à disposition de chaque club dans le bulletin du 50ème  A chacun de la remplir suivant ses idées (photo du club avec palmarès – publicité – etc).
c) Pour le championnat individuel, pas de jouerie spéciale mais le déroulement de ce championnat devrait se faire comme il y a 50 ans avec : 3 planches au Nord du Canton et 3 planches au Sud.
d) D’autres propositions seraient les bienvenues.
15. Tirage de la coupe vaudoise
Le tirage de la Coupe vaudoise est effectué, en présence des délégués, par Didier Bornet et Patricia Buchs. Le club « Les Lièvres » refuse d’y participer. En conséquence, 19 clubs y prendront part.
16. Tirage au sort des matchs neutres pour la série Elite

Tirage au sort pas apprécié par tous les délégués. ( équipes jouant plusieurs fois sur la même planche, équipes jouant dans leur propre local, etc ).
16. Prochaine assemblée
Elle aura lieu de nouveau à Champvent et sera organisée par le club « Les Loustics » en date du 19 juin 2009.
La Boule Volante organisera celle de 2010 et La Panthère Rose 2 celle de 2011.
17. Divers
1) André ARN annonce la pose de 2 nouvelles planches à Savigny.
La parole n’étant plus demandée, la Présidente Patricia BUCHS clôt cette assemblée. Il est 21 heures 55.        
