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PROCÈS–VERBAL DE L’ASSEMBLÉE ORDINAIRE

DES DÉLÉGUÉS DU 22 JUIN 2007

Lieu: Cabane de l'Assaut à Yverdon

Organisation: club le Rail

L’assemblée a été régulièrement convoquée selon les articles 27 et 28 de nos statuts, en date du 12 juin 2007 par lettre adressée à tous les clubs inscrits à la Fédération avec l’ordre du jour. Ainsi que dans le bulletin No 7.

La Présidente Patricia Buchs rappelle que selon l’article 33, l’assemblée est valablement constituée si 1/3 des clubs sont représentés.

Il est encore précisé que selon l’art. 32 de nos statuts chaque club a droit à 2 voix et les membres du comité à une voix. Les votes se font à la majorité des voix. En cas d’égalité, selon l’art. 31 des statuts, la voix de la Présidente sert à départager.

Avant d’ouvrir l’assemblée, la Présidente s’assure que chaque club présent est en possession des documents nécessaires pour d’éventuelles votations.

A 20 heures 10, la Présidente Patricia Buchs ouvre l’assemblée et souhaite, au nom du Comité, une très cordiale bienvenue à chacun. Elle remercie le club du Rail pour la préparation de la salle et salue tout particulièrement la présence de nos membres d’honneur: André Arn et Paul Stillhard Présidents d’honneurs, également anciens Présidents suisse, Marcel Bornand, Président technique d’honneur, Walter Steffen Membre d'Honneur et également ancien Président Suisse..

Les scrutateurs suivants sont désignés: Lucien Weidmann, Francis Roth et Thierry Chautems.

Avant de passer à l’ordre du jour un moment de silence est observé en souvenir de nos amis quilleurs qui nous ont quitté en cours d’année. André-Charles Gorgerat dit Gogo responsable du club la Grappe d'Or, René Viret dit Néné du club des Cloches, Jean-François Connus responsable du club la Galère, Jean-Paul Parisod Président du club des Joyeux-Chasseurs et de Jean-Daniel Bernard du club des Paniclets.

Nous associons à ce dernier hommage les parents et amis qui nous ont quittés.

Sur les 26 clubs que compte la fédération, 24 clubs sont représentés. Le club des Roméos est excusé et le club de la Menthue est absent. La Présidente remercie chacun pour sa participation.

Bernard Page, au nom du club du Rail salue très chaleureusement les personnes présentes et souhaite à chacun de profitables débats.

La Présidente présente l'ordre du jour, il est accepté et sera suivi.

1. Procès-verbal de l’assemblée générale du 23 juin 2006.

Chaque club ayant reçu le procès-verbal de cette assemblée il ne sera pas lu. Admis sans opposition et par de chaleureux applaudissements à son auteur, Paul Stillhard.

2. Admissions, démissions de clubs

Le club de la Menthue demande une année de congé.

Le club des Paniclets est démissionnaire.

Pour la saison prochaine 24 clubs seront en compétitions.

3. Rapport de la Présidente

Patricia Buchs, se contente d’un récapitulatif administratif et récréatif des événements de la saison. La partie technique étant assumée par le Président technique Pierre-Alain Buchs.

Fonctionnement du comité durant la saison 2006-2007:

Présidente: Patricia Buchs, responsable du bulletin et de l'Intercantonal.

Vice-Président, responsable de l’individuel de la coupe et du loto : Didier Bornet.

Président technique, responsable de l'Interclubs, inscription des clubs, licences et achat des prix: Pierre-Alain Buchs.

Secrétaire: Philippe Simone.

Caissier et tombola: Michel Guetty.

Votre comité a tenu 9 séances + quelques réunions dans divers établissements fédérés ou annonceurs du canton, ceci pour régler la bonne marche de la Fédération.

La première manifestation de la saison est traditionnellement la soirée de distribution des prix de la Fédération suisse. Elle s’est déroulée au mois d’octobre 2006 à l'Hôtel du Rhône à Salquenen (VS). Très bonne ambiance, mais faible participation des cantons.

Samedi 4 novembre 2006, journée de l’Intercantonal sur Vaud où les Vaudois se sont particulièrement distingués.

Samedi 18 novembre 2006 assemblée générale des délégués de la Fédération suisse à Fey (VS). Où la décision de mettre sur pied la Finale Suisse des vainqueurs de coupe a été décidé.
Samedi 6 janvier 2007 organisation d'un apéro chez Willy au Colibri à Vevey pour parler du 50ème anniversaire de notre Fédération qui aura lieu le samedi 30 mai 2009 au Forum de Savigny. Très faible participation, seul 5 clubs étaient représentés, mais quelques bonnes propositions ont été faites.

Dimanche 4 février 2007, notre loto à Savigny. Bonne participation de nos membres aussi bien pour travailler que pour jouer. Merci c'est grâce à eux que nous avons pu réaliser un bénéfice substantiel.

Samedi 14 avril, championnat suisse Interclubs sur le jeu de Savigny gauche (VD). Etoile Vallorbe a brillamment remporté le titre de Champion Suisse par équipes.

Samedi 12 mai, soirée de distribution des prix pour la 2ème fois à Bavois. Excellente soirée, avec une très bonne participation.

Dimanche 10 juin, rallye de la Fédération organisé par le club du Mérinos. Faible participation des clubs 11    voitures. Rallye très bien organisé et excellente journée pour tous les participants. Vainqueur les Joyeux-Chasseurs qui ne veulent pas l'organiser en 2008. On est à la recherche d’un club qui assumera l’organisation pour 2008.

La formule des billets à gratter sera reconduite l’an prochain. La Présidente vous remercie de l’effort que vous faites chaque année pour écouler ces billets. Nous avons besoin de l’argent que rapportent ces billets pour équilibrer les comptes.

La Présidente nous rappelle que notre bulletin est également à votre disposition pour vos informations, profitez-en, c’est gratuit pour les membres. La Présidente profite, puisque l’on parle du bulletin de remercier particulièrement Roger Waser, membre d’honneur, qui participe pour un montant intéressant au frais de notre bulletin et ainsi nous aide à payer les frais de port. 

Au terme de son rapport Patricia tient à remercier les propriétaires des jeux de quilles qui nous permettent de pratiquer notre sport, aux donateurs divers pour leur don ou challenge, aux annonceurs qui soutiennent notre bulletin car sans eux il n’existerait pas, aux responsables des clubs pour leur travail, aux joueurs pour leur sportivité et surtout à ses collègues du comité qui se dévouent sans compter, leur travail n’est pas reconnu à sa juste valeur.

4. Rapport du président technique Pierre-Alain Buchs et des responsables techniques

Pierre-Alain Buchs fait un rapide survol des compétitions, puisque chaque responsable fait un rapport de son activité. L’intercantonal 2006: les habitudes ne changent pas, certains de nos bons joueurs déclinent toujours leur sélection. Joué sur les planches Vaudoise de Savigny 1 et 2, de Lunika 1 et 2, et de l'Isle 1 et 2, la victoire de notre sélection Vaudoise ne souffre d'aucune discussion. Les vaudois  sont très bien placés pour gagner ce tournus, qui pourrait bien être le dernier avec les 4 cantons. C'est pourquoi j'espère que tous les convoqués à l'intercantonal 2007 à Fribourg répondront favorablement. Samedi 14 avril 2007: finale suisse par équipes des clubs champions. Victoire des Vaudois d'Etoile-Vallorbe devant les Fribourgeois des Bouleurs 3, 3ème les Genevois de Beau-Site et 4ème des Valaisans de Steg. L’individuel suisse sur les planches Genevoises nous a valu quelques belles satisfactions. Patricia Buchs Championne Suisse chez les Dames, en série Elite la 3ème place de Pierre-Alain Buchs, en série A la 2ème et 3ème place occupées respectivement par Johnny Buchilly et Michel Equey, en série B la 3ème place de Didier Bornet, en série C la 2ème place de Hervé Rohrbach, en série Vétérans 1 la 2ème place de René Salzmann, en Vétérans 2 les 2èmes et 3èmes places de Jacques Favre et de Emile Turin et en série Juniors, la 2ème place de Jonathan Copp. Ce résumé nous montre que dans toutes les catégories de jeu les Vaudois montent sur le podium Bravo à eux.

Grosse ombre au tableau: 66 Vaudois seulement ont participé à cette compétition, ce qui représente 42%. Seulement 60 joueurs ont participé aux deux compétitions. C’est incompréhensible, il faudra bien un jour trouver une solution.

Au terme de son rapport Pierre-Alain remercie ses collègues du Comité, ainsi qu’André Arn, Président d’honneur, pour le site internet et pour l’impression des fiches de l’individuel. Marcel Bornand, Président technique d’honneur pour sa disponibilité et ses conseils.

Didier Bornet responsable de la coupe et de l’individuel nous fait un résumé de la saison écoulée. Il rappel la belle victoire de Lunika en coupe devant l'Union-Central. Il félicite également les différents vainqueurs de l’individuel vaudois. En série Elite Maurice Cuanillon du club Etoile-Vallorbe, en série A Michel Equey du club  Lunika, en série B Jean-Marc Rochat du club des Roméos et en série C de Pierre-André Gaudard du club des Pèdzes. Il relève  la bonne participation à ce Championnat 76% de participation.

Patricia Buchs responsable de l’intercantonal  nous présente son rapport. Elle nous fait part de sa fierté de participer à cette compétition. Au mois de novembre l’intercantonal aura lieu sur les planches Fribourgeoises, aussi elle demande, aux joueurs sélectionnés, d’avoir à cœur de s’entraîner pour figurer à la première place, si possible.  Elle remercie l’audience de son attention et souhaite une bonne fin de soirée.

Pierre-Alain Buchs également responsable de l'interclubs nous présente son rapport.

Cette année l'interclubs c'est très bien déroulé, les feuilles de matchs sont toujours rentrées dans les délais, entre autre les matchs déplacés ont été plus souvent avancés que renvoyés, c'est très bien comme ça. 

En série Elite c'est Etoile-Vallorbe qui remporte le titre, mais plus difficilement que l'an passé puisque avant le dernier match 4 équipes pouvaient encore prétendre au titre. En série A c'est l'équipe des Loustics qui remporte le titre et qui est promu en série Elite, félicitation à cette équipe qui a fait tout son championnat avec 4 joueurs. En série B, là aussi championnat très serré puisque 3 équipes finissent ex aequo à la 1ère place, il aura fallu un match de barrage pour départager ces 3 équipes, match de barrage qui c'est déroulé sur la planche de l'Auberson et qui a vu la victoire des Roméos devant la Menthue et 3ème le Rio.C'est donc les Roméos qui sont sacrés Champions Vaudois en série B et qui sont promu en série A.

5. Comptes saison 2006-2007

Michel Guetty, nous présente les comptes avec un commentaire détaillé sur les différents postes. Grâce à l’effort de chacun, nous avons terminé cet exercice avec un bénéfice de Fr. 120.14. Un merci spécial à Willy Bornet qui a vendu un wagon de billets à gratter. Le résultat de cet exercice nous permet de faire une provision pour le 50e anniversaire de la FVCQ.

6. Rapport des clubs vérificateurs des comptes

Cette année ce sont les délégués des clubs des Roméos et de la Boule-Volante qui ont vérifié les comptes en présence de Michel Guetty. Walter Steffen donne lecture du rapport des Vérificateurs. Le rapporteur demande à l’assemblée d’accepter les comptes 2006-2007 tels que présentés, d’en donner décharge au Comité et d’adresser à Michel Guetty ses plus vifs remerciements pour l’excellence du travail accompli.

7. Acceptation des rapports et décharge au comité

a) les comptes et le rapport des vérificateurs: les délégués acceptent les comptes et le rapport des vérificateurs à l’unanimité.

b) les rapports des Présidents et des responsables techniques sont acceptés par les applaudissements de l’assemblée.  Patricia Buchs remercie l’assemblée pour sa confiance.

8. Budget saison 2007 –2008 présenté par Michel Guetty

Michel nous présente un  budget équilibré, avec un bénéfice présumé de 200.-frs . André Arn demande s’il serait possible d'augmenter les cotisations de jeu à frs 50.- au lieu de frs 20.- actuellement. Proposition refusée par la majorité des délégués.

9. Fixation du prix des licences saison 2007– 2008

Le comité vous propose de laisser le prix des licences inchangé soit:  20.—frs pour les cotisations de jeu; 50.—frs pour les 1ères licences; 40.—frs pour les juniors et  100.—frs pour tous les autres membres; membres d’honneur 50.—frs. 

10. Propositions du Comité

Le comité propose de  rajouter à l'Art 7 de nos statuts, l'article suivant: Tout nouveau club qui demande son adhésion à la FVCQ n'a pas le droit de prendre le nom d'un club déjà inscrit dans nos archives. Accepté sans discussion à l’unanimité.

Art. 16 de nos statuts: Le changement de nom de club est possible, entre saisons. Le comité vous propose de rajouter l'article suivant: Tout club qui change de nom, n'a pas le droit de prendre le nom d'un club déjà inscrit dans nos archives. Accepté à l'unanimité.

Art 19 de nos statuts: A rajouter, tout joueur demandant une licence à la FVCQ, mais qui a déjà été licencié dans une autre Fédération intégrera la FVCQ au niveau de sa licence Suisse, respectivement de la licence de son ancienne Fédération. Accepté à l'unanimité.

Art 29 de nos statuts: Les propositions individuelles des clubs formulées par écrit sont à faire parvenir au comité, un mois avant l'assemblée générale et non plus avant le 30 avril. Accepté à l'unanimité.

Le Comité propose le mode de championnat suivant: 8 équipes en Elite avec matches aller/retour et jeux neutre.  Série A: 8 équipes en matchs aller/retour et jeu neutre selon décision de l'assemblée des délégués de l'année dernière, pour la série B 8 équipes en matchs aller/retour. 

Proposition acceptée à l'unanimité.

11. Election d'un membre du Comité

 Un membre est démissionnaire. Il s’agit de notre caissier Michel Guetty.

Pour le remplacer à ce poste, seule la canditature de Madame Josiane Rochat du club de la Panthère-Rose 1 nous est parvenue. Eric Chevalley responsable de ce club nous dresse un petit portrait de Josiane. Cette candidature est acceptée par de chaleureux applaudissements.

Le Comité fonctionnera avec les membres suivants: Présidente: Patricia Buchs. Vice-président, Didier Bornet. Président technique, Pierre-Alain Buchs. Caissière, Josiane Rochat. Secrétaire, Philippe Simone.

12. Nomination des clubs vérificateurs des comptes

Les Roméos terminent leur mandat. La Boule-Volante (2e année) prend la place de 

1er vérificateur des comptes pour la saison 2007-2008. Le club des Joyeux-Chasseurs 2e vérificateur. Le club des Loustics se propose comme suppléant.

L’assemblée accepte le mandat de ces 3 clubs.

13. Nomination des délégués à l’assemblée générale de la FSQP

Pour l’assemblée des délégués qui aura lieu le samedi 17 novembre à Genève (le lieu est a définir) les délégués suivants représenteront la Fédération Vaudoise: Jacques Favre, Didier Bornet et Johnny Buchilly seront nos représentants. Pour palier à une absence éventuelle de ces 3 délégués Pierre Bolomey accepte un mandat de suppléant.

14. Propositions individuelles des clubs

Nous avons reçu 4 propositions dans les délais impartis, 2 du clubs des Barbouzes et 2 du club des Loustics.     Les 2 propositions des Barbouzes concernent la modification du même Art.de nos Règlements des compétitions,     l'Art 10.qui dit ceci: Les nouveaux licenciés peuvent pendant 3 saisons être alignés comme 6ème joueur dans le championnat interclubs exclusivement. Ainsi que tous les Vétérans à partir de 65 ans. Il y aura donc 2 éliminés dans l'équipe qui joue avec un débutant ou un vétéran. Pour le calcul des 3 ans, il s'agit de la première licence et non d'une reprise de licence.

1ère proposition: Que les Vétérans à partir de 65 ans n'aient plus le droit de jouer comme 6ème joueur.

Proposition refusée à l'unanimité.

2ème Proposition: Que toutes les équipes ayant dans leur rang 6 joueurs ou plus peuvent jouer avec 6 joueurs.

Proposition acceptée à l'unanimité.

De ce fait, l'Art 10 de nos règlements des compétitions est abrogé.

Propositions du club des Loustics:

1ère Proposition: Concerne les promotions et relégations: Que les 1er de chaque catégorie ne montent pas automatiquement en catégorie supérieur, mais fassent un match de barrage contre ces derniers. 

Proposition refusée à l'unanimité.

2ème proposition Concernant la Coupe:  Modification de l'Art 45 des règlements des compétitions qui stipule ceci.

Lors de l'assemblée des délégués, il est tiré au sort l'ordre de jouerie des éliminatoires et des 8èmes de finales. Aux éliminatoires et aux 8èmes de finales tous les matchs se déroulent sur le jeu de l'équipe de série inférieur, Si les 2 équipes jouent dans la même catégorie, le match se joue sur un jeu neutre. Depuis les ¼ de finales tous les matchs se déroulent sur un jeu neutre.

Le club des Loustics propose, que tous les matchs se déroulent sur le jeu de l'équipe de série inférieur ceci jusqu'aux ½ finales. Seule la finale se joue sur un jeu neutre.

Proposition acceptée à l'unanimité.

15. Tirage de la coupe vaudoise

Le tirage de la coupe vaudoise est effectué en présence des délégués par Didier Bornet et Patricia Buchs. Le club du Pied du Jura  ne veut pas jouer la coupe.

16. Prochaine Assemblée

Les Tigres acceptent de préparer l’assemblée de 2008.  Les Loustics, celle de 2009. Le club de la Boule-Volante se propose pour 2010.

17. Divers

Patricia prend la parole pour remercier tous les clubs présents qui ont fait l’effort de participer à cette assemblée, et porte à leur attention que le 50ème anniversaire de la FVCQ aura lieu le 30 mai 2009 au Forum de Savigny. Nous aurons besoin de plusieurs personnes qui désirent s'impliquer dans diverses tâches. Encore une chose, que si dans votre entourage, il y a le décès d'une personne apparentée à un membre de la FVCQ, il serait bien d'en aviser le Comité.

La parole n'étant plus demandée, la Présidente Patricia Buchs clôt cette assemblée à 21h50.

Le secrétaire

Philippe Simone.


